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Fővárosi erdeit Hifericislésc 

vásárlása

— A főváros 3500 kát. holdnyi erdőjéből, 
amelynek a proletárdiktatúra alatt az egyéni 
kommunizálás legalább busz százalékát tönk# 

SÍZ állam fa- retette, a múltban évente kb. 5—600 köbmé* 
tér került kitermelésre. Jelenleg azonban rend# 
szeres kitermelés folyik. Három hőnap óta hat 

Aggodalommal tekint a főváros lakossága erdőmérnök foglalkozik a ledöntendő fák ki#- 
a közelgő tél elé. A fenyegető szénhiány kö* jelölésével és naponta átlag 5— 60Ö em ber doh  
vetkezíében mindenki más tüzelőanyagot, első# g o z ik  a  kivágássa l. A fairtásnál csak részesek 
sorban fát igyekszik szerezni. Azonban fával dolgoznak, akik munkájuk fejében az ágfát 
sem lehet még megközelítően sem fedezni a kapják. Eddig kitermeltek 2560 köbméter fát, 
főváros szükségletét. amelynek háromnegyedrészét utalványok alap#

■— A legnagyobb baj az, — mint a fővá* ján eladták a nagyközönségnek. Most azon# 
ros egyik illetékes tényezője kijelentette, -— bán a további kiutalást és eladást megszüntet# 
hogy a demarkációs vonalon belül nincsenek ték, mert készletet kell gyűjteni^ főváros 
nagy erdőségek és nincs nagyobbszabásu fa# háziszükségletére, még pedig a k ö zp o n ti  vá# 
kitermelés. A demarkációs vonalon túlról pe* rosh áza  és a fővárosi isko lák  és eg yéb  várost 
dig éppen a megszállás miatt nem tudunk fát in té zm é n y e k  fű tésére . , 
kapni. A kormány ugyan tervbe vett egy na* _  r, ,  .
gyobb favásárlást, de annak megvalósulása tovább lopjak a tat
dé egyelőre még sok akadály tornyosul. A kommunizmus alatt megindult faor#

_ , ,  zás még mindig folyik úgy a főváros belterü#
i., rovaros latermetese Jetén levő parkokban és fasorokban, mint a

Budapest Határában a fővárosnak nagy* külterületen levő erdőkben s a fatolvajokkal 
kiterjedésű erdői vannak. Ezekben eddigelé szemben tehetetlenek vagyunk. Erdőőreinknek 
nem folyt rendszeres fakitermelés, csak a megszállás következtében ugyanis nincs 
amennyiben azt az erdők kezelése és föluji* fegyverviselési engedélyük, se fegyverük, a 
tása megkívánta. Azonkívül az államnak is faorzóknak viszont van fegyverük, ha engc# 
yan a főváros budai határában a tébolyda kö* délyük nincs is, aminek eredményeként eddig 
rül mintegy 70 kát. holdnyi erdeje, de itt sem három erdőőrt lőttek le. Ezek egyike meghalt, 
volt rendszeres üzemterv szerinti fakitermelés, kettőt pedig még kórházban ápolnak. Mint ez 
Ennek a megpróbáltatásokkal terhes időnek a tény is mutatja, nem a főváros szegény la* 
kellett jönnie, hogy a fővárost erdőinek (noha kossága lopja a fát, amelyik legjobban rá 
a múltban nem az" volt a rendeltetésük) fater* «volna utalva, hanem azok, akik a lopott fát 
melés szempontjából fokozottabb igénybevéte# uzsoraáron adják tovább és meg nem engedett 
lére kénvszeritse. De még mindig helyesebb, módon üzérkednek vele.
ha maga'a főváros folytat rendszeres fakiíerme* Hogy ez valóban Így van, arról magunk 
lést, mintha a munkanélküli lakosság rendszer# személyesen meggyőződtünk. Leginkább a Te* 
telenül irtja ki. eltulajdonítja és “ üzérkedik lekirtéren árusítják a főváros erdőmül szar* 
yele mazó fát, még. pedig mázsáját 100, 150 és

"Fölkerestük G uckler  főerdőtanácsos urat, 2°° koronáért. Azonkívül a falusiak is árulnak 
aki a főváros fakitermelési akciójáról a követ# a piaco^on fát, de csak^kisebb mennyiségben 
kező felvilágosítást adta: és felvágva és pedig 2—3—4 koronáért kilóját.

A főváros rászorult lakossága ezt is örömmel 
megveszi, sőt rá is licitál;

Mit tervez az állam
Azonban a főváros közönségének meg* 

lyugtatására közölhetjük, hogy illetékes helyen 
szerzett értesülésünk szerint az állam arra 
rendelt közegei nagyszabású fabevásárlási ak* 
ciót indítottak, amely a legjobb utón halad a 
közeli megvalósulás felé. A vásárlást a föld* 
mivelésügyi minisztérium egyik osztálya in* 
tézi a belügy*, kereskedelemügy*, hadügy* és 
közélelmezésügyi miniszter közreműködésével 
és az angol misszió támogatásával. A hadügy* 
miniszter katonai műnkásosztagokat bocsátott 
az akció rendelkezésére, Eddig mintegy 32.000


